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راهنماي تدوين مقاله کامل 
عنوان در 1 يا 2 خط، فونت B Titr 14pt
نویسندة اول ، نویسندة دوم* ، ... (B Zar 12 pt, Bold)
1- سمت نویسندة اول (BZar 10 pt, Bold)
2- سمت نویسندة دوم (B Zar 10 pt, Bold)

       
Email:نویسنده اول) (

Email:نویسنده دوم ) (

* نویسنده مسئول با علامت ستاره مشخص شود. 
چکیده 
هر مقاله بايد داراي يک خلاصه 150 تا 250 کلمه اي باشد که در يک پاراگراف تهيه گرديده، داراي حواشي 40 میلیمتری از لبه راست و 35 میلیمتری از لبه چپ باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد ولي يک مقدمه تلقي نمي‌گردد. قلم مورد استفاده B Mitra و اندازه 13pt تک فاصله باشد. 
کلمات کليدي: حداکثر 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند. (B Zar 9pt Bold)

مقدمه
به منظور يكسان سازي مجموعه مقالات اين همايش و نيز براي آنكه امكان تركيب و انتقال فايل كامپيوتري آنها فراهم شود، لازم است كه همة مقاله ها با طرحي يكسان و كاملاً هماهنگ تهيه و تايپ شوند. اين راهنما به نويسندگان مقالات فارسي كمك مي‌كند تا مقالة خود را با طرح مورد قبول همايش تهيه نمايند. توجه شود كه چارچوب ظاهري اين راهنما و نگارش آن منطبق بر شیوه نامه مورد قبول همايش است و می تواند جهت تسریع نگارش مستقیما روی این فایل نگارش شود.
براي تايپ مقاله به زبان فارسي، فقط از نرم افزار مايكروسافت ورد در محيط ويندوز با امكانات فارسي استفاده كنيد. متن اصلي مقاله به صورت تك ستوني با قلم (فونت) B Mitra و اندازة pt. 12 تك فاصله (single space) تهيه شود. عنوان همة بخش‌ها با قلم B Titr و اندازه pt. 13 و عنوان زيربخش‌ها با قلم B Titr و اندازه 10 تايپ شود. عنوان هر بخش يا زيربخش، با يك خط خالي فاصله از انتهاي متن بخش قبلي تايپ و شماره‌گذاري شود. خط اول همة پاراگراف‌ها بايد داراي تورفتگي به اندازة cm 7/0 باشد. (خواهشمند است ابتدا فونت هاي ارائه داده شده را نصب نماييد.). 
حداکثر طول مقاله
با توجه به محدوديت در چاپ مقالات، حداکثر طول هر مقالة كامل شامل شکل​ها و جدول​ها كه منطبق با اين شیوه نامه تهيه مي‌شود، نبايد از 6 صفحة A4 بيشتر باشد.
جدول‌ها
هر جدول بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد، كه در سمت راست بالاي جدول با قلم B Nazanin پررنگ و اندازة      pt. 10 تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. بهتر است جدول‌ها در داخل متن و پس از جايي كه به آنها ارجاع مي‌شود، درج گردند.
شكل‌ها و نمودارها
هر شكل و نمودار بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد كه به صورت وسط​چين در زير آن با قلم B Nazanin پررنگ و اندازة pt. 10 تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. نمودارها و شكل​ها مي​توانند به صورت رنگي و يا سياه و سفيد باشند ولي به گونه​اي كه در صورت چاپ سياه و سفيد رنگ​ها و جزييات آن ها قابل تشخيص باشد.
نتيجه​گري
وجود بخش جمع‌بندي و نتيجه‌گيري پس از متن اصلي مقاله الزامي است.
تشكر و قدرداني
در صورت نياز، اين قسمت قبل از منابع قرار مي‌گيرد و به عنوان اين بخش شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد.
منابع و مراجع
منابع در انتهاي مقاله و با ترتیب فارسی، سپس انگلیسی و در انتها وب سایت ها ذکر می گردد. ( بهتر است هر منبع حداقل يك​بار در متن مقاله مورد استفاده قرار گيرد و يا به آن اشاره گردد.) منابع فارسی طبق الگوی زیر تهیه شوند و منابع انگلیسی بر اساس فرمت APA باشند. 
[1] تقضیلی، ف. (1383) اقتصاد کلان (چاپ چهاردهم)، نشر نی.
[2] یعقوبی، ج. ملک محمدی، ا. عطاران، م. ایروانی، ه. (1386) "تحلیل و نقد مدلهای یادگیری الکترونیکی"، دومین کنفرانس یادگیری الکترونیکی"، 25-23 آبان، زاهدان، ایران.
[3] قاسمیان یزدی، م. ح. (1376) "یک الگوریتم طبقه بندی خودکار اثر انگشت"، استقلال، سال 18، شماره 9.
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